

**OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI: UDŽBENICI ZA I. RAZRED U ŠKOLSKOJ  
GODINI 2011./2012.**

Izdavač	Predmet	Naziv udžbenika	
ŠK	Hrvatski jezik	PČELICA POČETNICA-I. DIO: za 1.razred o. š.+slovarica, Krmpotić-Dabo, Ivić	Udžbenik
ŠK	Hrvatski jezik	PČELICA POČETNICA-II. DIO: za 1. razred o. š.+listići Krmpotić-Dabo, Ivić	Udžbenik
ŠK		PČELICA POČETNICA: radna bilježnica s listićima-I. dio: za 1. razred o. š., Krmpotić Dabo, Ivić	Radna bilježnica
ŠK		PČELICA POČETNICA: radna bilježnica s listićima-II. dio: za I. razred o. š., Krmpotić Dabo, Ivić	Radna bilježnica
ŠK	Engleski jezik	DIP IN 1: udžbenik engleskog jezika s CD-om: za 1. razred o. š.: I. godina učenja, Džeba	Udžbenik s CD-om
ŠK		DIP IN 1. radna bilježnica engleskog jezika: za 1. razred o. š.: I. godina učenja, Džeba	Radna bilježnica
ŠK	Matematika	MATEMATIČKE ZGODE: udžbenik matematike: za 1. razred o. š., Jagodić, Paić, Manzoni	Udžbenik
ŠK		MATEMATIČKE ZGODE: radna bilježnica iz matematike: za 1. razred o. š., Jagodić, Paić, Manzoni	Radna bilježnica
ŠK		ZBIRKA MATEMATIČKIH ZGODA: zbirka zadataka: za 1. razred o. š., Paić, Manzoni	Zbirka zadataka
ŠK	Priroda i društvo	NAŠ SVIJET 1. udžbenik prirode i društva: za 1. razred o. š., Letina, De Zan, Kisovar Ivanda	Udžbenik
ŠK		NAŠ SVIJET 1. radna bilježnica s istraživanjima i igrama iz prirode i društva: u 1. razredu o. š., Letina, De Zan, Bućanac, Kisovar Ivanda	Radna bilježnica
ŠK	Glazbena kultura	RAZIGRANI ZVUCI 1: udžbenik glazbene kulture s 2-CD: za 1. razred o. š., Stanišić, Šimunov, Jandrašić	Udžbenik s 2-CD
GK	Vjeronauk	UČIMO LJUBITI BOGA I LJUDE: udžbenik: za 1. razred o. š., Jakšić, Mićanović	Udžbenik
GK		UČIMO LJUBITI BOGA I LJUDE: radna bilježnica: za 1. razred o. š., Jakšić, Mićanović	Radna bilježnica

**OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI: UDŽBENICI ZA II. RAZRED U ŠKOLSKOJ  
GODINI 2011./2012.**

Izdavač	Predmet	Naziv udžbenika	
ŠK	Hrvatski jezik	HRVATSKI JEZIK 2: radni udžbenik hrvatskog jezika: za 2. razred o. š., Španić, Jurić	Udžbenik
ŠK		ČITANKA 2: radni udžbenik: za 2. razred o. š., Španić, Jurić	Udžbenik
ŠK	Engleski jezik	DIP IN 2: udžbenik engleskog jezika s CD-om: za 2. razred o. š.e: II. godina učenja, Džeba, Mardešić	Udžbenik s CD-om
ŠK		DIP IN 2. radna bilježnica engleskog jezika: za 2. razred o. š.: II. godina učenja, Džeba, Mardešić	Radna bilježnica
ŠK	Matematika	NOVE MATEMATIČKE ZGODE: udžbenik matematike: za 2. razred o. š., Smajić, Papić, Manzoni	Udžbenik
ŠK		NOVE MATEMATIČKE ZGODE: radna bilježnica iz matematike: za 2. razred o.š., Smajić, Papić, Manzoni	Radna bilježnica
ŠK		ZBIRKA NOVIH MATEMATIČKIH ZGODA: zbirka zadataka: za 2. razred o. š., Smajić, Papić, Manzoni	Zbirka zadataka
ŠK	Priroda i društvo	NAŠ SVIJET 2. udžbenik prirode i društva: za 2. razred o. š., De Zan, Kisovar-Ivanda	Udžbenik
ŠK		NAŠ SVIJET 2. radna bilježnica s istraživanjima i igrama iz prirode i društva u 2. razredu o. š., De Zan, Bučanac	Radna bilježnica
ŠK	Glazbena kultura	RAZIGRANI ZVUCI 2: udžbenik glazbene kulture s 2-CD: za 2. razred o. š., Stanišić, Jandrašek	udžbenik s 2-CD
GK	Vjeronauk	RASTIMO U ZAHVALNOSTI: udžbenik: za 2. razred o. š., Jakšić, Mićanović	Udžbenik
GK		RASTIMO U ZAHVALNOSTI: radna bilježnica: za 2. razred o. š., Jakšić, Mićanović	Radna bilježnica

**OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI: UDŽBENICI ZA III. RAZRED U ŠKOLSKOJ  
GODINI 2011./2012.**

Izdavač	Predmet	Naziv udžbenika	
ŠK	Hrvatski jezik	HRVATSKI JEZIK 3: radni udžbenik hrvatskog jezika: za 3. razred o.š.,Jurić, Španić	Udžbenik
ŠK		ČITANKA 3: radni udžbenik: za 3. razred o. š., Jurić, Španić	Udžbenik
ŠK	Engleski jezik	DIP IN 3: udžbenik engleskog jezika s CD-om: za 3. razred o. š., III.godina učenja, Maja Mardešić	Udžbenik s CD-om
ŠK		DIP IN 3. radna bilježnica engleskog jezika: za 3. razred o. š.: III.godina učenja ,Mardešić	Radna bilježnica
ŠK	Matematika	ČUDESNE MATEMATIČKE ZGODE: udžbenik matematike: za 3. razred o. š., Smajić, Paić, Manzoni	Udžbenik
ŠK		ČUDESNE MATEMATIČKE ZGODE: radna bilježnica iz matematike: za 3. razred o. š., Smajić, Paić, Manzoni	Radna bilježnica
ŠK		ZBIRKA ČUDESNIH MATEMATIČKIH ZGODA: zbirka zadataka: za 3. razred o. š., Smajić, Paić, Manzoni	Zbirka zadataka
ŠK	Priroda i društvo	NAŠ SVIJET 3. udžbenik prirode i društva: za 3. razred o. š., De Zan, Nejašmić	Udžbenik
ŠK		NAŠ SVIJET 3. radna bilježnica s istraživanjima i igrama iz prirode i društva u 3. razredu o. š., De Zan, Nejašmić	Radna bilježnica
ŠK	Glazbena kultura	RAZIGRANI ZVUCI 3: udžbenik glazbene kulture s 2-CD: za 3. razred o. š., Stanišić, Jandrašek	udžbenik s 2-CD
KS	Vjeronauk	ZA STOLOM LJUBAVI I POMIRENJA: udžbenik: za 3. razred o. š. ,Pažin	Udžbenik
KS		ZA STOLOM LJUBAVI I POMIRENJA: radna bilježnica: za 3. razred o. š., Pažin	Radna bilježnica

**OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI: UDŽBENICI ZA IV. RAZRED U ŠKOLSKOJ  
GODINI 2011./2012.**

Izdavač	Predmet	Naziv udžbenika	
ŠK	Hrvatski jezik	HRVATSKI JEZIK 4: radni udžbenik hrvatskog jezika: za 4. razred o. š., Španić, Jurić	Udžbenik
ŠK	Hrvatski jezik	ČITANKA 4: radni udžbenik: za 4. razred o. š., Španić, Jurić	Udžbenik
ŠK	Engleski jezik	WAY TO GO 1 PLUS: udžbenik engleskog jezika s CD-om: za 4. razred o. š., IV. godina učenja, Džeba	Udžbenik s CD-om
ŠK		WAY TO GO 1 PLUS: radna bilježnica engleskog jezika: za 4. razred o. š.: IV. godina učenja, Džeba	Radna bilježnica
ALFA	Njemački jezik	LERNEN, SINGEN, SPIELEN 1: udžbenik iz njemačkog jezika za 4. razred o. š.( 1 godina učenja), Matotek Veselić, Jagodić	udžbenik
ALFA		LERNEN,SINGEN, SPIELEN 1: radna bilježnica iz njemačkog jezika za 4. razred o. š., I. godina učenja, Matotek Veselić, Jagodić	radna bilježnica
ŠK	Matematika	VESELE MATEMATIČKE ZGODE: udžbenik matematike: za 4. razred o. š.,Smajić, Paić, Manzoni	udžbenik
ŠK		VESELE MATEMATIČKE ZGODE: radna bilježnica iz matematike: za 4. razred o. š., Smajić, Paić, Manzoni	radna bilježnica
ŠK		ZBIRKA VESELIH MATEMATIČKIH ZGODA: zbirka zadataka: za 4. razred o. š., Smajić, Paić, Manzoni	zbirka zadataka
ŠK	Priroda i društvo	NAŠ SVIJET 4: udžbenik prirode i društva: za 4. razred o. š., Vranješ Špljan, De Zan, Nejašmić	udžbenik
ŠK		NAŠ SVIJET 4: radna bilježnica s istraživanjima i igrama iz prirode i društva u 4. razredu o. š., Vranješ, Šoljan, De Zan, Nejašmić .....	radna bilježnica
ŠK	Glazbena kultura	PLANET GLAZBA 4: udžbenik glazbene kulture s 2-CD: za 4. razred o. š., Fabris	udžbenik s 2-CD
KS	Vjeronauk	NA PUTU VJERE: vjeronaučni udžbenik: za 4. razred o. š., Pavlović, Pažin	udžbenik
KS		NA PUTU VJERE: radna bilježnica: za 4. razred o. š., Pavlović, Pažin	radna bilježnica

**OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI: UDŽBENICI ZA V. RAZRED U  
ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012.**

Izdavač	Predmet	Naziv udžbenika	
LJEVAK	Hrvatski jezik	HRVATSKA KRIJESNICA 5: udžbenik hrvatskog jezika: za 5. razred o. š., Bežen, Jukić, Kovač	udžbenik
LJEVAK		HRVATSKA KRIJESNICA: radna bilježnica: za 5. razred o. š., Bežen, Jukić, Kovač	radna bilježnica
LJEVAK	Hrvatski jezik	HRVATSKA ČITANKA: za 5.razred o. š., Jambrec	udžbenik
LJEVAK		HRVATSKA ČITANKA: radna bilježnica za 5. razred o. š., Bežen, Jambrec	radna bilježnica
ŠK	Engleski jezik	WAY TO GO 2 PLUS: udžbenik engleskog jezika s CD-om: za 5. razred o. š.: V. godina učenja, Anić	udžbenik s CD-om
ŠK		WAY TO GO 2 PLUS: radna bilježnica engleskog jezika: za 5. razred o. š.: V. godina učenja, Anić	radna bilježnica
ALFA	Njemački jezik	DEUTSCH LERNEN, DEUTSCH SPIELEN 2: udžbenik iz njemačkog jezika s CD-om za 5. razred o. š.: 2 godina učenja, Velički, Matotek, Veselić	udžbenik
ALFA		DEUTSCH LERNEN, DEUTSCH SPIELEN 2: radna bilježnica iz njemačkog jezika za peti razred o. š.: 2.godina učenja, Velički, Matotek, Veselić	radna bilježnica
PROFIL	Matematika	MATEMATIKA 5: udžbenik i zbirka zadataka za 5. razred o. š.: 1. polugodište, Goleš, Krnić, Lobar, Šikić	udžbenik
PROFIL		MATEMATIKA 5: udžbenik i zbirka zadataka za 5. razred o. š. 2. polugodište, Goleš, Krnić, Lobar, Šikić	udžbenik
ALFA	Povijest	POVIJEST 5: udžbenik za povijest u 5. razredu o. š., Bradvica, Bekavac	udžbenik
ALFA		POVIJEST 5: radna bilježnica uz udžbenik za povijest u V. razredu o. š., Bradvica, Bekavac	
ALFA		POVIJESNI ATLAS 5: za 5. razred o. š.	povijesni atlas
PROFIL	Geografija	ZEMLJA I ČOVJEK 5: udžbenik geografije za 5. razred o. .š., Singer, Prugovečki, Biruš	udžbenik
PROFIL		ZEMLJA I ČOVJEK 5: radna bilježnica iz geografije sa slijepim kartama i projektnim zadacima za 5. razred o. š. , Biruš	radna bilježnica
ALFA	Priroda	PRIRODA 5: udžbenik : za 5. razred o. š., Novoselić, Bastić	udžbenik
ALFA		PRIRODA 5: radna bilježnica: za 5. razred o..š., Novoselić, Bastić	radna bilježnica
ŠK	Tehnička kultura	ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 5: udžbenik tehničke kulture za 5. razred o. š., Bartolić, Paleka, Marenčić	udžbenik
ŠK		ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 5:radna bilježnica tehničke kulture s praktičnim vježbama za 5. razred o. š., Stanojević, Paleka, Delić, Koprivnjak	radna bilježnica s radnim materijalom
PROFIL	Glazbena kultura	GLAZBENA PETICA: udžbenik glazbene kulture s 2-CD: za 5. razred o. š., Ščedov, Marić	udžbenik s 2-CD-A
ŠK	Likovna kultura	UČIMO GLEDATI 5: udžbenik likovne kulture: za 5. razred o. š., Huzjak	udžbenik
		Likovna mapa s kolaž papirom za 5. i 6. razred	likovna mapa
ŠK	Informatika	MOJ PORTAL 5: udžbenik informatike s DVD-om za 5. razred o. š., Vejnović, Stančić	Udžbenik
ŠK		MOJ PORTAL 5: radna bilježnica informatike za 5.razred o. š., Vejnović, Stančić	radna bilježnica
KS	Vjeronauk	JA SAM PUT: vjeronaučni udžbenik: za 5. razred o. š., Rašpolić, Razum, Hrmo	udžbenik
KS		JA SAM PUT: radna bilježnica: za 5. razred o.š., Rašpolić, Razum	radna bilježnica

**OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI: UDŽBENICI ZA VI. RAZRED U  
ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012.**

Izdavač	Predmet	Naziv udžbenika	
LJEVAK	Hrvatski jezik	HRVATSKA KRIJESNICA 6: udžbenik hrvatskog jezika: za 6. razred o. š., Jukić, Kovač	udžbenik
LJEVAK		HRVATSKA KRIJESNICA: radna bilježnica: za 6. razred o. š., Jukić, Kovač	radna bilježnica
LJEVAK	Hrvatski jezik	HRVATSKA ČITANKA: za 6.razred o. š., Bežen, Jambrec	udžbenik
LJEVAK		HRVATSKA ČITANKA: radna bilježnica za 6. razred o. š., Jambrec	radna bilježnica
ŠK	Engleski jezik	WAY TO GO 3 PLUS: udžbenik engleskog jezika s CD-om: za 6. razred o. š.: VI. godina učenja, Olinka Breka	udžbenik s CD-om
ŠK		WAY TO GO 3 PLUS: radna bilježnica engleskog jezika: za 6. razred o. š.: VI. godina učenja, Olinka Breka	radna bilježnica
ALFA	Njemački jezik	DEUTSCH LERNEN, DEUTSCH SPIELEN 3: udžbenik iz njemačkog jezika s CD-om za 6. razred o. š.: 3 godina učenja, Velički, Vitez	udžbenik
ALFA		DEUTSCH LERNEN, DEUTSCH SPIELEN 3: radna bilježnica iz njemačkog jezika za 6. razred o. š.: 3 godina učenja, Velički, Vitez	radna bilježnica
PROFIL	Matematika	MATEMATIKA 6: udžbenik i zbirka zadataka za 6. razred o. š.: 1. polugodište, Krnić, Marić, Draženović-Žitko, Šikić	udžbenik
PROFIL		MATEMATIKA 6: udžbenik i zbirka zadataka za 6. razred o. š. 2. polugodište, Krnić, Marić, Draženović-Žitko, Šikić	udžbenik
ALFA	Povijest	POVIJEST 6: udžbenik za povijest u 6. razredu o. š., Brin, Šarluja	udžbenik
ALFA		POVIJEST radna bilježnica za 6 razred, Brin, Šarluja	radna bilježnica
ALFA		POVIJESNI ATLAS 6. za šesti razred o. š., Bekavac	povijesni atlas
PROFIL	Geografija	ZEMLJA I ČOVJEK 6: udžbenik geografije za 6. razred o. š., Jahn-Babić, Janko	udžbenik
PROFIL		ZEMLJA I ČOVJEK 6: radna bilježnica iz geografije sa slijepim kartama i projektnim zadacima za 6. razred o. š., Bilić, Jahn-Babić, Janko	radna bilježnica
ALFA	Priroda	PRIRODA 6: udžbenik : za 6 razred o. š., Dragobratović, Novoselić, Bastić, Bušić	udžbenik
ALFA		PRIRODA 6: radna bilježnica: za 6 razred o.š., Dragobratović, Novoselić, Bastić, Bušić	radna bilježnica
ŠK	Tehnička kultura	ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 6: udžbenik tehničke kulture za 6 razred o. š., Stanojević, Bartolić, Paleka, Marenčić	udžbenik
ŠK		ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 6: :radna bilježnica tehničke kulture s praktičnim vježbama za 6 razred o. š., Stanojević, Bartolić, Paleka, Marenčić	radna bilježnica s radnim materijalom
PROFIL	Glazbena kultura	GLAZBENA ŠESTICA: udžbenik glazbene kulture s 3-CD: za 6 razred o. š., Sikirica, Marić	udžbenik s 3-CD-a
ŠK	Likovna kultura	UČIMO GLEDATI 6: udžbenik likovne kulture: za 6. razred o. š., Huzjak	Udžbenik
		Likovna mapa s kolaž papirom za 5. i 6. razred	Likovna mapa
ŠK	Informatika	MOJ PORTAL 6: udžbenik informatike s DVD-om za 6. razred o. š., Vejnović, Staničić, Dimovski	Udžbenik
ŠK		MOJ PORTAL 6: radna bilježnica informatike za 6.razred . š.e,	radna bilježnica

		Vejnović, Staničić, Dimovski	
KS	Vjeronauk	POZVANI NA SLOBODU: vjeronaučni udžbenik: za 6 razred o. š., Razum,....	udžbenik
KS		POZVANI NA SLOBODU: radna bilježnica: za 6 razred o. ., Razum,....	radna bilježnica

**OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI: UDŽBENICI ZA VII. RAZRED U  
ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012.**

Izdavač	Predmet	Naziv udžbenika	
LJEVAK	Hrvatski jezik	HRVATSKA KRIJESNICA 7: udžbenik hrvatskog jezika: za 7. razred o. š., Jukić, Kovač	udžbenik
LJEVAK		HRVATSKA KRIJESNICA: radna bilježnica: za 7. razred o. š., Bašić, Jukić, Kovač	radna bilježnica
LJEVAK	Hrvatski jezik	HRVATSKA ČITANKA: za 7.razred o. š., Bežen, Jambrec	udžbenik
LJEVAK		HRVATSKA ČITANKA: radna bilježnica za 7. razred o. š., Bežen	radna bilježnica
ŠK	Engleski jezik	WAY TO GO 4 PLUS: udžbenik engleskog jezika s CD-om: za 7. razred o. š.: 7. godina učenja, Mardešić, Breka	udžbenik s CD-om
ŠK		WAY TO GO 4 PLUS: radna bilježnica engleskog jezika: za 7. razred o. š.: 7. godina učenja, Mardešić, Breka	radna bilježnica
ALFA	Njemački jezik	DEUTSCH LERNEN, DEUTSCH SPIELEN 4: udžbenik iz njemačkog jezika s CD-om za 7. razred o. š.: 4 godina učenja, Vajda, Nigel	udžbenik
ALFA		DEUTSCH LERNEN, DEUTSCH SPIELEN 4: radna bilježnica iz njemačkog jezika za 7. razred o. š.: 4 godina učenja, Vajda Nigel	radna bilježnica
PROFIL	Matematika	MATEMATIKA 7: udžbenik i zbirka zadataka za 7. razred o.š.: 1. polugodište, Golac-Jakopović, Krnić, Vuković, Šikić	udžbenik
PROFIL		MATEMATIKA 7: udžbenik i zbirka zadataka za 7. razred o. š. 2. polugodište Golac-Jakopović, Krnić, Vuković, Šikić	udžbenik
ALFA	Povijest	POVIJEST 7: udžbenik za povijest u 7. razredu o. š., Kljajić, Bekavac	udžbenik
ALFA		POVIJEST 7 radna bilježnica za 7 razred, Kljajić, Bekavac	radna bilježnica
ALFA		POVIJESNI ATLAS 7: za 7.razred o. š., Jareb, Jakopović	povijesni atlas
PROFIL	Geografija	ZEMLJA I ČOVJEK 7: udžbenik geografije za 7. razred o.š., Kanceljak, Horvat	udžbenik
PROFIL		ZEMLJA I ČOVJEK 7: radna bilježnica iz geografije sa slijepim kartama i projektnim zadacima za 7. razred o. š., Kanceljak, Horvat	radna bilježnica
ALFA	Biologija	BIOLOGIJA 7: udžbenik : za 7 razred o. š., Novoselić, Madaj, Grgić	udžbenik
ALFA		BIOLOGIJA 7 : radna bilježnica: za 7 razred o. š., Novoselić, Madaj, Grgić	radna bilježnica
ALFA	Kemija	KEMIJA 7: udžbenik za 7 razred o. š., Banić, Mrvoš Sermek, Kovačević	udžbenik
ALFA		KEMIJA 7: zbirka zadataka s repetitorijem, Mrvoš Sermek, Kovačević, Ribarić	zbirka zadataka
ALFA		KEMIJA 7: radna bilježnica, Barić, Mrvoš Sermek,Ribarić	Radna bilježnica
ŠK	Fizika	OTKRIVAMO FIZIKU 7: udžbenik fizike za 7 razred, Mikuličić, Despoja, Buljan	Udžbenik
ŠK		OTKRIVAMO FIZIKU 7: radna bilježnica za 7 razred, o. š., Mikuličić, Milić, Prelovšek-Peroš	Radna bilježnica
ŠK		OTKRIVAMO FIZIKU 7: zbirka zadataka iz fizike za 7 razred o. š., Mikuličić, Krsnik	Zbirka zadataka
ŠK	Tehnička kultura	ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 7: udžbenik tehničke kulture za 7 razred o. š., Stanojević, Bartolić, Paleka, Marenčić, Delić	udžbenik
		ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 7: radna bilježnica, Stanojević, Paleka, Marenčić, Delić	Radna bilježnica
PROFIL	Glazbena kultura	GLAZBENA SEDMICA: udžbenik sa 3 CD-a, Štedov, Marić	Udžbenik
ŠK	Likovna kultura	UČIMO GLEDATI 7: udžbenik likovne kulture u 7. razredu, Huzjak	Udžbenik
		Likovna mapa s kolaž papirom za 7. i 8. razred	likovna mapa
ŠK	Informatika	MOJ PORTAL 7: udžbenik informatike s DVD-om za 7. razred o š., Vejnović, Staničić, Dimovski	Udžbenik



ŠK		MOJ PORTAL 7: radna bilježnica informatike za 7 razred o. š, Vejnović, Staničić, Dimovski	radna bilježnica
KS	Vjeronauk	ZAJEDNO U LJUBAVI: vjeronaučni udžbenik: za 7 razred o..š. Periš,....	udžbenik

**OSNOVNA ŠKOLA BUDROVCI: UDŽBENICI ZA VIII. RAZRED U  
ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012.**

Izdavač	Predmet	Naziv udžbenika	
LJEVAK	Hrvatski jezik	HRVATSKA KRIJESNICA 8: udžbenik hrvatskog jezika: za 8. razred o. š., Juričev Dumpalov, Jukić, Kovač	Udžbenik
LJEVAK		HRVATSKA KRIJESNICA: radna bilježnica: za 8. razred o. š.e, bašić, Juričev Dumpalov, Jukić, Kovač	radna bilježnica
LJEVAK	Hrvatski jezik	HRVATSKA ČITANKA: za 8.razred osnovne škole, Bežen, jambrec	Udžbenik
LJEVAK		HRVATSKA ČITANKA: radna bilježnica za 8. razred o. š., Bežen	radna bilježnica
ŠK	Engleski jezik	WAY TO GO 5 PLUS: udžbenik engleskog jezika s CD-om: za 8 razred o. š.: 8. godina učenja, Džeba, Mardešić	udžbenik s CD-om
ŠK		WAY TO GO 5 PLUS: radna bilježnica engleskog jezika: za 8. razred o. š.: 8. godina učenja, Džeba, Maedešić	radna bilježnica
ALFA	Njemački jezik	DEUTSCH LERNEN, DEUTSCH SPIELEN 5: udžbenik iz njemačkog jezika s CD-om za 8. razred o. š.: 5 godina učenja, Vajda, Nigl	Udžbenik
ALFA		DEUTSCH LERNEN, DEUTSCH SPIELEN 5: radna bilježnica iz njemačkog jezika za 8. razred o. š.: 5 godina učenja, Vajda, Nigl	radna bilježnica
ALFA	Matematika	MATEMATIČKI IZAZOVI 8: udžbenik i zbirka zadataka iz matematike za 8. razred 1. dio, Čulina, Paić, Bošnjak	Udžbenik
ALFA		MATEMATIČKI IZAZOVI 8: udžbenik i zbirka zadataka iz matematike za 8. razred 2. dio, Čulina, Paić, Bošnjak	Udžbenik
6.ALFA	Povijest	POVIJEST 8: udžbenik za povijest u 8. razredu o.š., Jareb, Bekavac	Udžbenik
ALFA		POVIJEST radna bilježnica za 8 razred, Jareb, Bekavac	radna bilježnica
ALFA		POVIJESNI ATLAS 8za 8.razred o. š., Jareb, Ivanković	povijesni atlas
PROFIL	Geografija	ZEMLJA I ČOVJEK 8: udžbenik geografije za 8. razred o. š., Smoljo, Paradi, Maček, Perić	Udžbenik
PROFIL		ZEMLJA I ČOVJEK 8: radna bilježnica iz geografije sa slijepim kartama i projektnim zadacima za 8. razred o. š., Smoljo, Paradi, Zonjić, Maček, Perić	radna bilježnica
PROFIL		GEOGRAFSKI ATLAS REPUBLIKE HRVATSKE: geografski atlas za osnovnu i srednje škole, Paradi, Maček, Perić	Geografski atlas
ALFA	Biologija	BIOLOGIJA 8: udžbenik : za 8 razred o. š., Novoselić, Popović, Bastić	Udžbenik
ALFA		BIOLOGIJA 8 : radna bilježnica: za 8 razred o.š.Novoselić, Popović, Bastić	radna bilježnica
ALFA	Kemija	KEMIJA 8: udžbenik za 8 razred o. š., Mrvoš-Sermek, Ribarić	Udžbenik
ALFA		KEMIJA 8: zbirka zadataka s repitorijem, Mrvoš Sermek, Kovačević, Ribarić	zbirka zadataka
		KEMIJA 8: radna bilježnica za 8. razred o. š., Mrvoš Sermek, Kovačević	radna bilježnica
ŠK	Fizika	OTKRIVAMO FIZIKU 8: udžbenik fizike za 8 razred, Mikuščić, Milić, Prelovšek-Peroš	udžbenik
ŠK		OTKRIVAMO FIZIKU 8: radna bilježnica za 8 razred o. š. Mikuščić, Despoja, Buljan	radna bilježnica
ŠK		OTKRIVAMO FIZIKU 8: zbirka zadataka iz fizike za 8 razred o.š., Mikuščić, Krsnik	zbirka zadataka
ŠK	Tehnička kultura	ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 8: udžbenik tehničke kulture za 8 razred o. š., Stanojević, Bartolić, Paleka, Marenčić, Delić	udžbenik
ŠK		ČUDESNI SVIJET TEHNIKE 8: :radna bilježnica tehničke kulture	radna bilježnica s radnim

		s praktičnim vježbama za 8 razred o.š. ,Stanojević, Bartolić, Paleka, Marenčić, Delić	materijalom
PROFIL	Glazbena kultura	GLAZBENA OSMICA: udžbenik glazbene kulture s 3-CD: za 8 razred o. š.	udžbenik s 3-CD-a
ŠK	Likovna kultura	UČIMO GLEDATI 8: udžbenik likovne kulture: za 8. razred o. š.	udžbenik
		Likovna mapa s kolaž papirom za 7. i 8. razred	likovna mapa
ŠK	Informatika	MOJ PORTAL 8: udžbenik informatike s DVD-om za 8. razred o. š.	Udžbenik
ŠK		MOJ PORTAL 8: radna bilježnica informatike za 8 r. o. š.	radna bilježnica
KS	Vjeronauk	S KRISTOM U ŽIVOT: udžbenik za katolički vjeronauk za 8 razred o. š.	udžbenik